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Számuk  

A népszámlálás során „nemzetiség”, „anyanyelv”, valamint „családi és baráti közösségben használt 

nyelv” kérdések alapján vizsgálták a számokat. 

Nemzetisége görög: 3.916 

Anyanyelve a görög: 1.872 

Családi és baráti közösségben használt nyelve a görög: 2.346 

Fenti adatok alapján a görög nemzetiséghez tartozók számát a KSH 4.642-re teszi. Ezzel a számmal a 

kisebb nemzetiségek közé tartozik: 
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Nyelvhasználat 

Az anyanyelv ápolása és használata a nemzetiségi identitás egyik legfontosabb eleme. A görög 

nemzetiséghez tartozókon belül 1.872-en vallották, hogy anyanyelvük a görög. Ez 40%-os arány, ami 

a hazai nemzetiségek között kimondottan bíztató számnak mutatkozik. Szerbek: 37%, szlovákok: 28%, 

románok: 39%, németek: 21%, lengyelek: 44%, ukránok 46%. 
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Utánpótlás 

Az adat arról szól, hogy az adott nemzetiségi közösségen belül a gyermekvállalás milyen mértékű, 

illetve a legfiatalabb korosztályon belül a nemzetiségi identitásőrzés mennyire erős. A görögökre 

vonatkozó mutató országosan az egyik legjobb: 

 

Ugyanez az adat 2001-ben kisebb volt, 10,8%, ami tanúskodhat arról, hogy a görög közös vitalitása 

nem csökken, sőt valamelyest talán emelkedik is. 
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Iskolázottság 

A következő adatsor azt mutatja be, hogy a nemzetiségi közösségen belül az érettségivel és a 

diplomával rendelkezők aránya mekkora. Megállapítható belőle, hogy ez a görögöknél az egész 

társadalom átlagánál lényegesen magasabb, de a többi nemzetiségi közösséghez viszonyítva is 

kimondottan jó: 

 

Az adatok bizonyítják, hogy a nemzetiséghez tartozók általában ambiciózusabbak, motiváltabbak. 
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Vallásosság 

Az alábbi adatok az egyes felekezetekhez tartozás adatait mutatják. Az arányszámok a görög 

nemzetiséghez tartozókhoz viszonyítva vannak megadva, tehát bizonyára ide tartoznak azok a 

házastársak is, akik magukat görög nemzetiségűnek is tartják, vagy beszélik családi környezetben a 

magyar nyelvet. 

Az adatokból kiderül, hogy az ortodoxok aránya nem a legmagasabb. Lényegesen többen vannak 

azok, akik ateisták, illetve nem tartoznak egyik felekezethez sem, de a római és görög katolikusok 

együttes számaránya is magasabb: 

 

Érdekes lehet, hogy mi az arány a tipikusan egy felekezethez kötődő nemzetiségek esetében: az 

ortodox szerbek aránya 20%, az evangélikus szlovákok aránya: 30%, katolikus lengyelek: 58%. 
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